
  Ganze Zahlen zusammenfassen Ü1  

 

Möglichkeit 1: 

Guthaben und Guthaben geben noch mehr _____________________ 

Beispiel: + 4 + 8 =  

Vorgangsweise: ___________________________________________ 

Ergebnis: ________________________________________________ 

 

Möglichkeit 2: 

Schulden und Schulden geben noch mehr ______________________ 

Beispiel: - 4 - 8 =  

Vorgangsweise: ___________________________________________ 

Ergebnis: ________________________________________________ 

 

Möglichkeit 3: 

Mehr Schulden und weniger Guthaben ergeben ___________________ 

Beispiel: - 8 + 4 =      

Vorgangsweise: ___________________________________________ 

Ergebnis: ________________________________________________ 

 

Möglichkeit 4: 

Mehr Guthaben und weniger Schulden ergeben _________________ 

Beispiel: + 8 - 4 =   

Vorgangsweise: ___________________________________________ 

Ergebnis: ________________________________________________ 

Lösung: Tags/Ganze Zahlen/Ganze Zahlen zusammenfassen ©www.mein-lernen.at    
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